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Адреса(Адреси) м. Полтава, Україна 

Телефон(Телефони)    

E-mail faridakharchenko@gmail.com 
 

  

Національність українка 
  

Дата народження 30 червня 1983 року, 
  

Стать жіноча 
  

Поточне місце роботи / 
Професійна сфера 

Доцент кафедри агроінжинірингу  

  

Досвід роботи 2022 рр. –по теперішній час  доцент кафедри агроінжинірингу Сумського НАУ 

 
 
 
 
 

Основні навчальні дисципліни 

2011-2022 рр. – доцент кафедри деталей машин та підйомно-транспортних машин Харківського 
національного технічного університету сільського господарства імені Петра Василенка 
з 2005 року працювала на посадах лаборанта, асистента Харківського національного технічного 
університету сільського господарства імені Петра Василенка 
 
«Інноваційні технології первинної переробки сільськогосподарської продукції», «Інтенсифікація 
процесів первинної  переробки і зберігання зерна», «Машини і облад. для перероб. і зберіг. с.г. 
продукції» 

 
Основні обов'язки та 

відповідальність 

 
Викладання та наукова діяльність в галузі обслуговування сільськогосподарської техніки та 
обладнання  

Назва та адреса роботодавця Сумський національний аграрний університет, вул. Г. Кондратьєва, 160, Суми, 40021, Україна 

Тип діяльності або сектор Вищий навчальний заклад (сільськогосподарський сектор) 

Освіта 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Наукова діяльність 
 

  2000-2005 – навчання на факультеті переробки і зберігання сільськогосподарської 
продукції Харківського національного технічного університету сільського господарства 
імені Петра Василенка, спеціальність «Обладнання переробних і харчових виробництв», 
диплом з відзнакою; 

  2004-2005 –навчання на кафедрі ЮНЕСКО «Філософія людського спілкування та 
соціально-гуманітарних дисциплін» Харківського національного технічного університету 
сільського господарства імені Петра Василенка, диплом магістра філософії; 

  2005-2008 – навчання в аспірантурі Харківського національного технічного університету 
сільського господарства імені Петра Василенка, спеціальність 05.05.11 – «Машини та 
засоби механізації сільськогосподарського виробництва» 

 
2010 – захист дисертації на здобуття наукового ступеня кандидата технічних наук за 
спеціальністю 05.05.11 – «Машини та засоби механізації сільськогосподарського виробництва» 
на тему «Обґрунтування параметрів процесу і розробка решіт для вібровідцентрового 
сепарування насіння кукурудзи». 
 
Наукові дослідження: Підвищення ефективності процесів післязбиральної обробки зерна та 
підготовки насіннєвого матеріалу. 
 
автор понад 80 публікацій, в т.ч. понад 10 статей у міжнародних виданнях, що індексується в МНБ 
Scopus та Web of Science. 
 



  
 

 
 

Зв’язок з бізнесом, грантова, 
держбюджетна , госпдоговірна 

тематика: 
 

 
 
1-й семінар з експериментальної та обчислювальної механіки – стартова зустріч WECM’22 
+DIACMEC Canaletto Project в Любліні (Польща); 
 

  

Рідна мова Українська 
  

Інші мови Англійська 

Самооцінка  Розуміння Розмова Письмо 

Європейський рівень (*)  Слухання Читання Усна взаємодія Усна продукція  

Англійська  В2 Базовий В2 Базовий В2 Базовий В2 Базовий В2 Базовий 
  

  

Підвищення кваліфікації/академічна 
мобільність 

 
 
 
 
 
 
 
 

Відзнаки та нагороди 

 

 Міжнародне стажування: Місце: кафедра польсько-українських досліджень Ягеллонського 
університету в Кракові(Польща). Термін: з 12 лютого по 20березня 2022 року. Тема: 
«Фандрейзинг та організація проєктної діяльності в закладах освіти: Європейський 
досвід». Кредити: 6 ECTS. 

 Підвищення кваліфікації – курс польської мови на рівні В2 в обсязі 180 годин. 

 Language Cert Level 1 Certificate in ESOL International (Listening, Reading) (LanguageCert 
Test of English B2) 06 Nov 2024 

 
 

лауреат державної премії Верховної Ради України в галузі фундаментальних та прикладних 
досліджень і науково-технічних розробок; 
лауреат міського конкурсу «Молода людина року» в номінації «Молодий науковець» (місто 
Харків); 
стипендіат Харківської обласної державної адміністрації імені О.Н. Соколовського в галузі 
«Аграрні науки». 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 

  

  

 


